
Приложение № 2 

Утверждено 

приказом управления образования 
администрации 

М инераловодского городского округа 
от 25.08.2022 г. №

МБОУ СОШ № 11 поселок Новотерский
(Наименование организации)

Форма отчета о итогах проведения анкетирования родителей и обучающихся
ОТЧЕТ за 1 квартал 2023 года 

Количество опрошенных: Ю5 человек

№
п/п

Вопрос В ариант ответа Количество
ответов

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в  школе?
Да 69
Нет 36
Затрудняюсь ответить 0

§ : | ' Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
Да 46

14
Затрудняюсь ответить 45

3 Питаетесь ли Вы в школьной столовой? Да 76
Нет 29

3 1.
Пе нравится 24
Не успеваете 0
Питаетесь дома 5

4 В  школе Вы получаете:
Горячий завтрак 64
Горячий обед (с первым блюдом) 36
2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 5

5
Д а....................................  . , . . 40
Иногда -

32

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в  школе? Да 77
Нет 28

7 Нравится питание в школьной столовой? „ Да ' • . . - '..............V ......................... 22
Нет 29

54

7.1. Если не нравится, то почему?

Невкусно готовят 33
Однообразное питание 8
Готовят нелюбимую шпцу 19
Остывшая еда 10
Маленькие порции 0
Иное 5

8 Посещаете ли труппу продлённого дня
5 '

Нет
Получаете полдник в  школе

100 
8 ’

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома?
Приносите из дома 15

9 Устраивает меню школьной столовой?
34^ ■

ж т ш ш т т т т т т т ш ш т т ш 26
45

10 Считаете ли питание в школе здоровым и  полноценным? Да 59
Нет 46

11 О бщ ие предложения п о улучш ению питания в организации:
разнообразить блюда в меню

больше фруктов и овощей 
добавить выпечку (булочки, пирожки)


